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ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ 

УПРАВЛІННЯ  №1"  (попередня назва до 15.05.2019 року) - ПУБЛІЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО "ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №1"), надалi - "Товариство".  

Товариство, як юридична особа, створене до набрання чинності Закону України «Про 

акціонерні товариства» у вигляді ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №1», що було засноване згідно з 

розпорядженням Представника Президента України в Донецькій області від 29 червня 1994 

року №363/2, шляхом реорганізації структурної одиниці  «ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ 

УПРАВЛІННЯ №1» ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ТРЕСТ 

«ДОНЕЦЬКШАХТОБУДМОНТАЖ» у відкрите акціонерне товариство відповідно до 

Указу Президента України від 15 червня 1993 року №210/93 «Про корпоратизацію 

підприємств». 

Найменування ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №1» було змінено відповідно до вимог та 

положень Закону України «Про акціонерні товариства» № 514-VI від 17 вересня 2008 року 

на ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ 

№1». 

Найменування ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №1» в подальшому було змінено на 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ 

№1» (скорочена назва – ПРАТ «ШБМУ № 1») у зв’язку зі зміною типу Товариства 

Товариство є правонаступником усього майна, всіх прав та обов’язків структурної 

одиниці «ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №1» державного підприємства 

«ТРЕСТ «ДОНЕЦЬКШАХТОБУДМОНТАЖ», ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №1» та ПУБЛІЧНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ШАХТОБУДМОНТАЖНЕ УПРАВЛІННЯ №1». 

Товариство створено на невизначений строк з метою здійснення підприємницької 

діяльності для одержання прибутку в інтересах акціонерів Товариства.  

Частина виробничих активів ПРАТ «ШБМУ №1» розташована на тимчасово 

неконтрольованiй Україною територiї та в зонi проведення АТО/ООС. 

При цьому, господарська дiяльнiсть Товариства здiйснювалася i здiйснюється 

виключно в рамках чинного законодавства України, всi необхiднi податки i обов'язковi 

платежi, передбаченi нормами законодавства, своєчасно i в повному обсязi нараховувалися 

i перераховувалися в бюджет i цiльовi фонди. 

Товариство не створювало дочірні підприємства, не було фактів набуття 

підприємствами статусу залежного від Товариства, не були ліквідовані дочірні 

підприємства Товариства та не було дочірніх підприємств Товариства, які перебувають у 

процесі ліквідації. 

Протягом звітного періоду ПРАТ " ШБМУ №1" не входило до складу (не ставало 

учасником) господарських організацій, які в розумінні ст.ст.118, 120 Господарського 

кодексу України визначаються як об'єднання підприємств/господарські об'єднання. 

Товариство не є учасником спільної діяльності з іншими організаціями, 

підприємствами, установами. 



Пропозицій щодо реорганізації Товариства від третіх осіб протягом звітного періоду 

не надходило. В процедурах злиття, поділу, приєднання, перетворення, виділу Товариство 

не перебувало. 

 

 

Промислова та фінансова діяльність  

 

Основними видами послуг, якi здiйснює ПРАТ «ШБМУ №1», є: 

- виконання будiвельно-монтажних робiт; 

- перемiщення вантажiв кранами та iншими вантажопідйомними та навантажувальними 

пристроями; 

- вантажоперевезення, транспортнi, складськi послуги; 

- iншi послуги (здача в оренду пансіонату, робочих механiзмiв). 

Особливостi послуг, що надає Товариство: послуги  надаються згiдно технологiчним 

iнструкцiям з дотриманням норм i правил технiки безпеки. На будiвельнi послуги, що 

надаються, у Товариства є вiдповiдна лiцензiя. 

 

У 2020 році обсяг реалізації досяг 187 651 тис. грн, що  більше на  38 323тис.грн.у 

порівнянні з 2019 роком.  

Обсяг реалізації за видами послуг: 

- будiвельно-монтажнi роботи  – 187 541 тис. грн (у 2019 р. – 147 316 тис. грн); 

- інші послуги – 110 тис. грн (у 2019 р. – 2012 тис. грн). 

 

Головним ринком надання послуг Товариства є місто Покровськ. 

Споживачами послуг ПРАТ "ШБМУ №1" є промислові пiдприємства, розташовані в місті 

Покровськ:  

ПРАТ "ШУ "ПОКРОВСЬКЕ";   

ТОВ "ЗБАГАЧУВАЛЬНА ФАБРИКА «СВЯТО-ВАРВАРИНСЬКА";  

ТОВ "ШАХТА  «СВЯТО-ПОКРОВСЬКА  №3". 

 

Товариство безперебійно отримує сировину високої якостi вiд наступних постачальникiв: 

ПРАТ "ШУ "ПОКРОВСЬКЕ" (комплектуючi); 

ТОВ "СИМЗ" (комплектуючi) 

ТОВ "ПАРАЛЕЛЬ ЛТД", ВОГ КАРД ООО (бензин, дизпаливо).  

 

Кiлькiсть постачальникiв за основними видами сировини та матерiалiв, що займають 

бiльше 10 вiдсоткiв в загальному об'ємi постачання - 1.  

Джерела сировини доступнi. Перебоїв в постачаннi сировини не було та у майбутньому не 

очiкуються.  

Iмпортною сировиною Товариство не користується. 

 

Завдяки запланованому у 2021 году введенню в експлуатацію стовбура на ПРАТ «ШУ 

«ПОКРОВСЬКЕ» планується збільшення будівельно-монтажних робіт. Введення в 

експлуатацію нових основних засобів та модернізація існуючих дозволить збільшить 

продуктивність праці. 

У стратегiї подальшої діяльності Товариства є збереження виробничих потужностей та 

зменшення витрат за рахунок впровадження сучасних методiв будівництва та режиму 

економiї. Виконання планiв потребує  значних коштiв, якi пiдприємство планує отримати 

за рахунок прибутку.  

ПРАТ «ШБМУ №1» у 2020 роцi перахувало до Державного та мiсцевих бюджетiв 

45794 тис. грн. (у тому числі  20521 тис. грн. ПДВ; 96тис. грн. податок на землю; 13059  тис. 



грн. ЄСВ; 11145 тис. грн. ПДФО та 963 тис. грн. військового збору, 10 тис.грн. податок на 

нерухоме майно відмінне від земельної ділянки).  

 

Чистий фінансовий результат за 2020 рік склав збиток у розмірі 1078 тис. грн. 

Фінансування діяльності Товариства здійснюється за рахунок отриманих коштів від 

виконаних робіт та наданих послуг на умовах госпрозрахунку. Робочий капітал достатній i 

в цілому відповідає поточним потребам Товариства.  

Можливі шляхи  покращення  ліквідності  за оцінками фахівців Товариства 

полягають в проведенні заходів по збільшенню об’ємів реалізації, відмови від зайвих 

витрат, зміни цінової політики. Для забезпечення безперервного функціонування 

Товариства, як суб`єкта господарювання, необхідним є підвищення уваги до ефективної 

виробничої діяльності, пошуку резервів зниження витрат виробництва та погашення 

поточних зобов`язань 

 

Ризики для Товариства 

 

До постійних ризиків, які впливають на діяльність ПРАТ «ШБМУ №1» можливо 

віднести наступні: 

- політична й економічна ситуації в Україні та світі; 

- дії крупних ринкових учасників. 

Раціональна, ефективна організація всіх підрозділів підприємства є головною 

умовою його стабільної й стійкої діяльності. Інформованість підприємства про зміни та 

тенденції, що відбуваються в світовий економіці, є загальною умовою для зменшення 

впливу ризиків, захисту своєї діяльності й розширення виробництва та ринків збуту. Тому 

ПРАТ «ШБМУ №1» займається постійним збором, обробкою, аналізом й оновленням 

інформації про такі зміни i тенденції, а також про ефективність своєї діяльності, заздалегідь 

приймає заходи з удосконалювання організації роботи своїх функціональних підрозділів. 

Для кожного виду ризиків здійснюються специфічні заходи. Для зменшення фінансових 

ризиків створюються резервні фонди грошових коштів i т. д. Серед основних ризиків, які 

впливали на діяльність Товариства у 2020 році можна назвати такі:  

- нестабільність світової економіки;  

- проведення військових дій; 

- конкуренція з боку інших виробників; 

-          спалах COVID-19, що призвів до карантину та обмежень на пересування. 

Для зменшення впливу цих ризиків, крім зазначених постійних заходів, 

розробляються стратегії освоєння нових ринків у середині країні, шляхи зменшення 

собівартості продукції при збереженні високої якості. Підприємство постійно слідкує за 

якістю наданих послуг. 

Треба зазначити, що військова та політична нестабільність у регіоні значно посилює 

ризики, що загрожують діяльності Товариства. 

 

Персонал та заробітна плата   

 

Середньооблікова кількість працівників Товариства у 2020 р. склала 214 осіб. В т.ч 

за сумісництвом працюють - 7 осіб, за цивільно-правовими договорами працюючих немає.. 

Кількість працівників на 31.12.2020 р. 216 осіб. Фонд оплати праці Товариства за 2020 рік 

склав – 59640  тис. грн.  

Підвищення професійного рівня працівників є кадровою політикою Товариства, це 

дозволяє здійснювати освоєння нової техніки та технології, упровадження прогресивних 

систем управління персоналом i збутом продукції, підвищувати ефективність 

функціонування Товариства. 

  



В першу чергу слід відзначити, що керівництво підприємства вважає, що своїми 

досягненнями ПРАТ «ШБМУ №1» зобов'язано саме своїм  працівникам - професіоналам, 

саме їх цінують найбільше. Головний принцип кадрової політики - ефективна праця, 

особистий внесок кожного у загальну справу повинен належно оцінюватись. З найбільш 

перспективними працівниками середньої та нижчої ланки, що випробовуються на різних 

дільницях роботи здійснюється ротація, згідно із їхнім потенціалом. А ті з них, хто володіє 

потенціалом лідера, цілеспрямовано готуються на підвищення у рамках програми 

«кадровий резерв». I, звичайно, Товариство не забуває ветеранів, які багато років тому 

створювали основу майбутнього підприємства. 

В області управління персоналом  ПРАТ «ШБМУ №1» вирішує наступні завдання: 

- створення робочої обстановки, яка базується на принципах відкритості та 

взаємної поваги i сприяє розкриттю здібностей кожного працівника; 

- розвиток системи мотивації персоналу, яка дозволяє кожному працівникові 

розраховувати на кар'єрне зростання i винагороду, яка відповідає 

професійному рівню i особистому внеску у справу Товариства; 

- соціальний захист співробітників; 

- надання співробітникам можливості навчання та підвищення кваліфікації; 

- розробка стратегічних планів комплектації Товариства інженерно-

технічними кадрами на основі прийнятих програм перспективного розвитку 

підприємства; 

- розробка стратегічних напрямків, форм i шляхів пошуку необхідного для 

Товариства кадрового потенціалу; 

- проведення соціологічних та психофізичних досліджень у підрозділах 

Товариства для розробки i реалізації програм із вдосконалення управління 

розвитком трудових колективів, покращення морально - психологічного 

клімату, стабілізація  трудових колективів, зміцнення виробничої 

дисципліни, створення найбільш сприятливих умов праці, які спрямовані на 

підвищення його продуктивності на основі використання кращих вітчизняних 

i світових досягнень. 

Виходячи з цілей подолання наслідків напруженої ситуації на сході України та 

керуючись планами попередніх періодів Товариство планує у 2021 році працювати в 

штатному режимі, з урахуванням обмежувальних заходів, встановлених чинним 

законодавством та рішеннями уповноважених органів в частині  запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

 

 

Директор                                                                                                                     А.В. Котков 


